

В Иркутской области ожидается потепление до минус десяти-пятнадцати градусов

Прогноз погоды по Иркутской области на период с 13 по 18 января этого года обещает потепление.

По сообщению УГМС Иркутской области, в середине этой недели в области ожидается местами небольшой снег, ветер юго-восточный 4-9 м/с, в последующем временами снег, ветер северо-западный 5-10 м/с, ближе к 18 января порывы 11-16 м/с, в отдельные дни второй половины недели в южных районах без осадков, ветер юго-восточный 3-8 м/с.

Температура в начале периода ночью -21,-26 гр., днем -18,-23 гр., в западных и южных районах при облачной погоде -14,-19 гр., в северных и верхнеленских районах при прояснении ночью -32,-37 гр., днем -22,-27 гр., в последующем ночью -18,-23 гр., днем -10,-15 гр., в пониженных формах рельефа ночью -22,-27 гр., днем -16,-21 гр., в северных и верхнеленских районах местами ночью -30,-35 гр., днем -25,-30 гр., в конце недели в западных и северных районах ночью -32,-37 гр., местами -40,-45 гр., днем -27,-32 гр., местами -33,-38 гр..

На прошлой неделе в большинстве дней удерживалась морозная погода: ночью -35,-40 гр., местами в западных районах температура понижалась до -44 гр., в северных и верхнеленских районах до -49 гр., днем было -24,-33 гр., местами в западных, верхнеленских и северных районах отмечалось понижение до -35,-41 гр., в начале недели в Катангском районе до -44 гр..

Во второй половине недели в южных районах, в конце недели местами в северных и верхнеленских районах морозы ослабели: ночью -26,-32 гр., днем -22,-27 гр., 7 января на юге области отмечалось повышение температуры: ночью -22,-26 гр., днем -15,-18 гр..

Небольшой снег отмечался местами в северных районах, в конце недели снег количеством до 2 мм прошел в большинстве районов области. 7 января местами в южных районах отмечалось усиление юго-восточного ветра до 11-16 м/с.

За период с 4 по 10 января этого года на Байкале установился ледяной покров. На реке Ангара продолжается продвижение кромки льда вверх по течению реки. В течение прошедшей недели кромка льда прошла более 20 км, в настоящее время находится в районе Совхозной, в 38-39 км от старого Ангарского моста.

В районе кромки льда отмечается резкое повышение уровня воды, подтопление пониженных участков местности в пойме реки.

УГМС Иркутской области сообщает также, что за прошедшую неделю максимальное загрязнение атмосферного воздуха превысило санитарную норму. Так в Братске по фториду водорода превышение в 2,5 раза, сероводороду в 1,4 раза, формальдегиду в 1,3 раза. В Зиме по формальдегиду превышение в 1,1 раза. В Иркутске по взвешенным веществам в 2,6 раза. В Саянске, Усолье-Сибирском превышений ПДК нет.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта